

## **РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК**

**на освітньо-професійну програму «Курортна справа»  
другого (магістерського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа»  
галузі знань 24 «Сфера обслуговування»  
Кваліфікація: магістр з готельно-ресторанної справи**

Освітньо-професійна програма «Курортна справа» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа» галузі знань 24 «Сфера обслуговування» кваліфікація: магістр з готельно-ресторанної справи базується на загальновідомих положеннях та результатах нових досліджень в сфері курортного та готельно-ресторанного бізнесу.

Метою ОПП є формування загальних і фахових компетентностей для успішного здійснення економічної, сервісно-виробничої, виробничо-технологічної, організаційно-управлінської, проектної діяльності у сфері готельно-ресторанного і курортного бізнесу, що передбачає здійснення дослідницько-інноваційної діяльності та характеризується невизначеністю умов і вимог.

Програма орієнтується на новітні наукові дослідження у галузі територіальної та правової організації і діяльності курортів і курортних зон, раціонального природокористування; напрямів адаптації до стандартів СС.

Важливо, що в даній ОПП акцент робиться на здобутті спеціалізованих концептуальних знань у готельно-ресторанній і курортній сфері, оригінальному мисленні та інноваційній діяльності, регулюванні земельних, природно-ресурсних відносин у організації та функціонуванні закладів готельного і ресторанного бізнесу та курортів.

Освітньо-професійна програма «Курортна справа» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа» сприяє перективі підготовки фахівців, які володіють

глибокими знаннями законодавства, особливостей організації та функціонування закладів готельного, ресторанного та курортного господарства.

Дуже важливо, що дана ОПП змістовно охоплює важливі сучасні критерії, що висуваються до навчання за магістерськими програмами, а саме придатність до працевлаштування та академічна мобільність.

В освітньо-професійній програмі визначено програмні компетентності, які розподілені на загальні та спеціальні (фахові) компетентності, які відповідні для запропонованої програми. Програмні результати навчання рецензованої ОПП визначені виходячи із практичних потреб у сфері готельно-ресторанного та курортного бізнесу регіону. ОПП складена логічно, визначені: загальна інформація, мета, характеристика програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання; описано процес викладання та оцінювання; розкрито програмні компетентності, що формуються в результаті освоєння дисциплін, що дозволяє бути випускникам затребуваними на ринку праці.

Освітньо-професійна програма «Курортна справа» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа» галузі знань 24 «Сфера обслуговування» кваліфікація: магістр з готельно-ресторанної справи містить в собі всі необхідні структурні та змістові складові, відображає сучасні вимоги до підготовки фахівців у сфері курортного та готельного та ресторанного бізнесу і відповідає вимогам до розроблення освітніх програм.

директор  
готелю «Під Стріхою»



**ГОТЕЛЬ  
" ПІД СТІХОЮ "**  
**-БУКОВЕЛЬ -**